

# 太湖护岸现12立方大坑

可能形成于去年夏天,路桥养护人员承认“疏忽了”

前天,一位市民经过滨湖区湖山路间江口大坝附近时,意外发现路边的绿化带中竟然有一个大坑,整个人都可以轻松钻进去,有关人士猜测,这个大洞是湖浪长时间拍打堤坝造成的。路桥养护所的工作人员表示,上月中旬发现后立即制定维修方案,本月5日前将会修复。

## 太湖护岸出现12立方米大坑

昨日上午,记者跟随滨湖区水利局的工作人员到达现场。在间江口大坝附近公路边的绿化带中,一个约3米长,2米宽,2米深的大坑赫然出现在眼前。大坑贯通了地面和侧边,一个人可以轻松地从绿化带中的洞口进去,从侧边的洞口中钻出来。大坑边缘离公路边仅有半米的距离,水利局一位工作人员担心地说:“幸好发现早,不然就要影响路基了,坑如果再大一点,再靠近路边一点,旁边的路面都要塌陷了。”

## 湖浪拍打护岸吸走石头和泥土

经察看,水利局工作人员确

定这块是太湖的护岸,应归公路管理处负责。随后,无锡市太湖国家旅游度假区路桥养护所一位李姓工作人员到达现场,他告诉记者:“上月中旬巡查时我们发现了这个洞。现在,维修方案已设计好,6月5号前会把它修好。”

怎么会有这么大的一个坑?该工作人员解释:“这是风浪比较大时湖浪不断拍打护岸形成的。水拍打到护岸上再在反作用力下回到湖中,在这个过程中水对护岸也会有吸力。护岸的表面是浆砌石块,时间久了石块表面的水泥磨损掉,石头也慢慢风化,石头之间就产生了缝隙。渐渐地,石头一块块被冲走。”

## 路桥养护所工作人员承认巡查疏忽

这么大的一个坑肯定不是



太湖护岸的大坑约有12立方米,成人可以很方便地穿过 沈顾佳 摄

短时间可以形成的。据水利局工作人员介绍,风浪特别大的时候才会冲走石块,一般风浪较大的时间是在夏季。这样推测这个坑很可能是去年夏天开始形成的。

为何直到上个月中旬才发现?路桥养护所的李姓工作人员表示,是他们在工作中疏忽了,

“我们平时对桥梁比较重视,每周都会检查。路边的巡查是每月两次,因为是坐在车里巡查的,这个洞被路边植物挡住一时间没发现,所以我们疏忽了。”该工作人员同时表示,方案已经设计好,一切会按照原状恢复,修护工作在6月5日前完成。 沈顾佳

# 景观灯频遭黑手,有关单位咋管不住?



系列之十

昨日,市民张先生向快报反映,位于无锡解放南路崇安区政府门前的沿河栏杆上的景观灯破损严重。姚先生则向快报反映,位于人民西路和五爱路交界口的街心公园内的景观灯基本上已经全军覆没,由于某些市民的不文明行为导致景观灯破损严重。景观灯归属不同单位,使得景观灯的管理更为困难。

昨天中午,记者来到街心公园,这个公园面积并不大,园内原有的20盏景观灯只有4盏完好,另外16盏已经全部破损。

记者随后来到解放南路的

崇安区政府对面,看到沿运河栏杆上的圆球形景观灯有很多被破坏了。记者沿着运河栏杆走了一遍,发现就是在这一带情况特别严重,在解放南路其他的地带景观灯破损情况较少。

记者随后联系了无锡市照明管理处的冯主任,冯主任告诉记者,这两个地方的景观灯都不是照明管理处管的。照明管理处主要是对他们已经接管的路灯和景观灯进行监督和管理,没有接管的则由建设单位进行管理。“解放南路上的景观灯是由城投公司管理的,街心花园有可能是重点办建设的。”

记者随后联系了城投公司工程部,工程部负责人听到记者反映很是无奈,“我们已经换了六七批了,光是今年就已经换了20多个了,这个一看就是人为恶意破坏,因为我们选用的景观灯材料并不是那么好坏的。”这位



街心花园20盏灯有16盏是破碎的

负责人表示,他们每天都派人定时去巡逻,只要看到有破损的景观灯就会维护,“不过有的时候我们这里没有存货要到厂家订货,这就需要比较长的一段时间了。”



运河边的景观灯破损的也非常多

记者随后联系了重点办,重点办的工作人员说,现在不能确定是否是重点办管理,他会查询后再告知记者,截至记者发稿时,尚未收到回复。 胡姗姣 文/摄

# 新区携手快报为万名白领牵红线

本月12日,梁鸿国家湿地公园不见不散

东汉学者梁鸿与妻子孟光“举案齐眉”的爱情故事历经千年一直为国人津津乐道。但很少有人知道,梁鸿孟光后来隐居在无锡新区鸿山一带。为此无锡新区专门在此建设了梁鸿湿地公园。6月12日,由无锡市新区管委会主办,梁鸿国家湿地公园、中华婚恋网承办,现代快报等媒体参与支持的“万名白领真心对对碰”大型相亲活动将在此进行。

## 四种方式寻找意中人

据了解,本次相亲活动的举办地点就在吴文化博览园的梁鸿国家湿地公园内,时间为2011年6月12日上午9点。有意思的是,这次相亲活动有四种独特的方式可以使参与者找到自己的意中人。一、海报征婚:往意中人的海报上贴上自己的情缘卡,以

此向对方表达心意并留下联系方式。被贴上“情缘卡”的人可以现场通过“情缘卡”上的联系方式与对方联系。海报上的“情缘卡”达到6个的,主持人会邀请其上台参加“精彩亮相”活动,并有礼品相送。二、擂台征婚:可在活动现场搭设的擂台上大胆展示自己(自我介绍、才艺表演、爱情对对碰小游戏等),主持人将邀请台下对摆擂人有意的人上台交流或者共同游戏,台下其他有意者也将向摆擂人送出自己的“情缘卡”,同时摆擂者也可向台下定向抛绣球。

三、红娘牵线:如果现场看到中意的人,自己可勇敢向前攀谈并索取联系方式,以便为下次约会做准备,如果不好意思开口,可委托现场佩戴“红娘”标志的志愿者代为向对方表达爱意,并牵线搭

桥。四、短号寻缘:如果现场看到中意的人,自己可通过相亲会员臂贴上的相亲短号直接和你心仪的会员联系。

## 免费参与还能得大奖

据了解,本次由无锡新区管委会主办的活动是免费参与的,由志愿者扮演的“梁鸿”“孟光”会贯穿本次万人相亲大会各个场所,抛撒一百个姻缘绣球和主持相关活动,活动参与者甚至还能获得各种奖品,大奖是QQ汽车一辆。

参与活动的相亲者也可以在现场参与丰富多彩的互动游戏活动:1. 心有灵犀(猜成语):主持人给予一人成语,然后根据成语表演动作。第二人根据第一人的表演动作猜出成语。男女搭档为一组,时间为5分钟,猜对数

多者胜出。2. 鸳鸯戏珠:三分钟内男女背靠背,将气球从一头运到另一头,然后由男士抱起女士用女士臀部将气球坐破,规定时间内完成多者胜出。3. 击鼓传情:与台下观众互动,当击鼓者开始击鼓时,花就开始传,当鼓停时,花到谁手,谁就是幸运者,这位幸运者上台讲真心话大冒险,可以说出自己心仪的女生,如女生也对男生中意,不仅游戏成功还牵线成功。4. 举案齐眉:

男生坐在椅子上不能有任何动作,女生蒙眼拿着香蕉走到椅子的后面给男生喂香蕉,时间最短吃完香蕉的一组胜利。5. 爱的抱抱:男生将女生抱起,在同一时间开始,抱起的时间最长的一组为胜利。渴望寻找真爱的男生女生届时可别忘了向大家秀出自己的本领哦。 金辰 陈超

## »天气

### 今明多云后天有雨

据气象台预报,今明两天无锡仍以多云天气为主,气温偏高,最高气温将达到32℃。受冷暖空气共同影响,预计从6月4日开始,无锡将有多降水天气过程,最高气温将降至30℃。

## 每日空气质量

今日空气质量良好,污染指数为75至95,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

## 今明后三天天气

今天,多云到晴,最低气温20℃,最高气温32℃。

明天,多云到阴,最低气温21℃,最高气温32℃。

后天,阴有阵雨,最低气温21℃,最高气温30℃。 唐奕

## »停水

6月3日9:00至6月4日9:00溪北新村停水,主要影响:溪北新村、张桥村等地区用户;学前东路停水,主要影响:速八酒店、港务医院、江海街道、宁海里北区、鑫茂房产公司等地区用户。

6月7日9:00至6月8日9:00,324省道(西环路口~钱胡路)停水,主要影响:藕乐园二期、苹果园、南水渠村、新藕园等地区用户。 唐奕

## »停电

6月3日,6:30~14:30,10kV长化线停电,影响:下洋湖泵、江苏龙达转移印花纺织品公司、三鑫包装饰品表面处理公司、万宝电镀公司、嘉运表面处理公司;6:30~14:30,10kV山鑫线停电,影响:尤斯威科石油钻具公司、井上华光汽车部件有限公司、三鑫包装饰品表面处理有限公司、江苏龙达转移印花纺织品有限公司;6:30~14:30,10kV枫杨线停电,影响:电容器厂、双庙单(3)、双庙塘家桥、彭村、塘桥、双庙(1、2)、华忻、群森、刘巷枫、黄家、刘壹泵、强巷排泵、华岐村强巷、前叶(1~4)、华忻小学;6:30~14:30,10kV白杨线停电,影响:双庙村委、戴巷白、戴巷居、华场东、灯泡厂白、张伏巷、群胜、群胜村、曹村、群胜村1、华场、华场头、长胜岸泵、孙巷白、一心、孙居巷、孙巷(1)、二心、农机厂白。 唐奕

## »资讯

### 天然气储气站选址洛社

无锡市规划部门近日宣布将在无锡设置液化天然气储气站,目前选址在洛社工业园区,相关规划工作正在进行。根据储气站需和天然气门站南北布置原则以及靠近高压天然气管道、靠近高等级航道的要求,规划部门在惠山区前洲工业园(紧邻锡澄运河,西侧的惠澄路有高压天然气管道)和洛社工业园区(紧邻京杭运河,东侧的西环路有高压天然气管道)等位置进行选址比较,最终经过市政府专题会议研究决定,选址在洛社工业园区。 陈超

## 亚洲邮展巡邮启动

昨天,中国2011—第27届亚洲国际集邮展“江苏高校巡邮活动”首站在江南大学拉开帷幕。

本次活动由无锡亚洲邮展执委会主办,无锡邮政局、江南大学联合承办,中国扶贫基金会、无锡市文明办、无锡市总工会等支持,将于11月11日—15日在无锡市太湖国际博览中心举办,规模1300框,其中境外展品1100框,境内外参展的集邮组织涉及的国家和地区近50个。 薛晟